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“Do-it-yourself-Donnerstag” 
 

 

Für die „Upcycling-Windlichter“ braucht man: 

 Acrylfarbe 
 Schwamm  
 Klebefolie, alternativ Malerkrepp 
 Bleistift 
 Schere 
 Altglas 
 Kordel, Band oder Bast 
 Teelichter 

Und so kann man die „Upcycling-Windlichter“ selber machen: 

1. Zuerst ist es wichtig, dass ihr die Gläser gründlich spült und abtrocknet. 

2. Anschließend nehmt ihr euch ein Stück Klebefolie oder Malerkrepp und schneidet 

daraus ein Herz oder ein anderes Symbol aus. So groß das Element  ist, so groß wird 

später die freie Fläche auf eurem Glas.  

3. Klebt das Symbol nun mittig auf euer Glas auf. 

4. Danach kommt die Farbe zum Einsatz. 

5. Stellt eines der Gläser auf eine mit Zeitung ausgelegte Fläche und betupft es mit 

Farbe. 

6. Lasst die Farbe gut trocknen und löst dann vorsichtig die Klebefolie vom Glas ab. 

7. Zum Schluss könnt ihr am oberen Rand des Glases noch eine Kordel, Band oder 

etwas Bast befestigen.  

8. Nun ist Euer Windlichtglas fertig.  

 

Wichtiger Hinweis:  Lasst Kerzen niemals unbeaufsichtigt brennen !!! 

 


